XXOAH EOAPMOXMENQN MAOHMATIKQN KAI ®YXIKQN
ENNIXTHMQN
TPAMMIKH AATEBPA KAI EOAPMOT'EX/2° EEGunvo

13-6-2005
Na anavtijeete o¢ 4 ané To napakdTo Bépata

OEMA 1°
)' A.’Ecto V' Evkheidelog ydpog xat {v,,v,,...,v,} pia opbokavovikn faon tov. Av
weV , va anodeifete 6TL

n
w= 3 (ol
i=1

omov (wly, ) ivat 10 E0LTEPIKS YVOREVD WoV,.
Movaddec 0,5
\/B. Oewpodpue tov Evkieideto ydpo R’ pe 10 kavovikd e00TEPUS YIVOUEVO KOL TOV
voywpo tov U ={(x,y,2z): x+y+z=0, x=0}. Na mpocdopicste
(@) pio opBoxavoviky Béon Tov opoydviov couminpbdpatog U' kot
(B) ™V npoPort; Tov Swvdopatog u = (1,2,-3) méve otov vadywpo Ut. (0 = 37_ - 'Q )

Movadec 2
OEMA 2°
A. No omodeifete 6Tt kabe ot evdéc wivake A eivar pila tov gAdyoToL
TOAVOVOHOL TOL.

Movadec 0,5
B. Na Bpeite 10 gAdyioto molvdvopo 0V Tivaka
0 01 O
0 0 0 -1
A=
1 0 0 O
0 -1 0
KOl LETG VA VTTOAOYIGETE TOV TiVOKO Q
S=I+A+ A +.+4 ~yA =L
Movaddec 2
OEMA 3°
"Eotw 6110 10x10 wivakag A éxel kavovikn popen Jordan
1 10
J=di 011 bzl [21,[31,[3]
= I > H > b H
@ 0 100 2
0 01 5 9
Na Bpeize : f 7‘?

(o) 116 W10TIpEG TOV A Ko TV aAyePpiKh) TOVG TOAAXTAGTN T, (4,273
(B) ™ yewpETPIKH MOAATASTNTO, TOV 1810TIHDY, I
(7) 70 gAdy1oTO TOAVGVVHO Tov A ko (A= N2 (a- 2) (2 -9
(8) tov mivaxa B=(A-D'(A-2)’(A-3D)* - ()
Movaddec 2,5



®OEMA 4°
A. Na Bpebei 2x2 opBoydviog mivakag P tov onoiov n tpdt ypauum eival
ddvouopa cuyypappkd pog 1o Sidvuoua u = (1,-2)

Movddes 0,5
B. No npocdiopicete 1o €idog g empdveiag
4x* +4y* +42> ~2xy+2xz2-2yz~-54=0
KaBdg kot v e&lowon NG g TPOg TOVg KVUPLOVE AEOVES TNG.
Movddeg 2

®EMA 5°
‘}me 0 3x3 opBoydviog mivakag A . Na arodeiEete 0T :

(@) ovo Aeivaridonpd tov 4, téte koo A7 eivon eniong Wotyn tov A4,
Movddes 0,5

B) avy,(A)=(A-1D[A*~2cosd)A+1],0¢e [O,g—:l givar  t0  xopaxTnpPoTIKd

TOALVDVLUO ToL 4 kot X 1810didvuoud Tov avtictoyo g Wwwtig A =1, 101€ 0

nivakac B =A% -2(cos)A+1 £&xel S0davdopata 10 X ovticToyo TG 0TS

A=2(1-cosd) ka1 10 w, 6mov wox =0, avtiotoryo ¢ WoTfg A =0.
Movadegs 2

Avdpkela e&sraons: 3 dpeg
Kain emroyia




